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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL551.pdf 
 
This week: a Stedman’s catalogue 2¢ 2nd class rate, Laurentide Air Service Ltd registration paper, some 
real photo postcards, Boer War photographs, strong SQ to Numeral postal history, a 12½¢ Allan Line 
rate from Windsor N.S., New Brunswick Way Offices and and general postal history. Prices are in 
Canadian $, taxes are extra where applicable. (418) 655-4132 
 
Enjoy the list and have a great week! 
Hugo 
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Item 551-01 – Steamboat Letter Quebec conductor ‘’0’’ – 1851, stampless cover from Quebec rated 3d collect to 
Montreal. Carried by St. Lawrence Steamboat with Steamboat Letter Quebec conductor ‘’0’’ dated OC 15 51. Pence era. 
$100.00 SOLD 

 

 
 

Item 551-02 – Kincardine UC money letter registered – 1855, stampless folded cover from Kincardine UC dated OC 1 
1855 paid 3 to Saugeen (b/s) with two ‘’Registered’’ markings and manuscript Money Letter. The system changes 
occurred May 1, 1855. An interesting cover showing the transition between the primitive money letter and registered 
systems. $150.00 
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Item 551-03 – Jersey River Chaudiere LC – 1865, stampless cover from Jersey River Chaudiere LC, manuscript date, paid 
5 Cts paying 5¢ letter rate to Quebec (b/s). A lovely Jeysey Mills cover!. $100.00 

 
 

 
 

Item 551-04 – Lake Champlain Steamboat – 1840, folded letter from Montreal rated 18¾¢ to New York. Carried by Lake 
Champlain steamer, likely from St. John to Whitehall through the lower Richelieu water route. 37mm Steam.Boat 
handstamp. Scarce. $275.00 SOLD 
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Item 551-05 – St. John NB to England via Halifax – 1849, stampless cover from St. John NB rated 1/2 to London England. 
Carried by the Cunard Europa 5th voyage via Halifax (Boston, Halifax to Liverpool). Liverpool 21 MR 49 (b/s). This is a very 
late 1/2 Stg usage as the rate was lowered to 1/ in April 1849. A key date! $50.00 SOLD 
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Item 551-06 – Way Office Petersville N.B. – 1854, On Service stampless cover from W.O. Petersville N.B. (struck in red, 
ms date) rated 3d collect to Fredericton via St. John (b/s). $125.00 
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Item 551-07 – Way Office Prince William N.B. – 1850, stampless cover from W.O. Prince William N.B. rated 4½d collect 
to Fredericton (b/s). $100.00  
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Item 551-08 – OHMS - St. Andrews N.B. – 1850, stampless cover from St. Andrews N.B. rated 7d collect to Fredericton 
via St. John (b/s). $50.00 SOLD 
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Item 551-09 – Way Office Butternut Ridge NB – 1861, folded letter from Butternut Ridge NB rated 5¢ collect to Crown 
Land Office in Fredericton. Routed via Sussex-Vale, St. John and Fredericton (b/s). Exhibit quality. $125.00 
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Item 551-10 – Way Office Norton N.B. – 1850, stampless cover from W.O. Norton N.B. paid 7d to Fredericton (b/s). 
Routed via Hampton Ferry and St. John (b/s). A nice cover with rates insert despite the glue stain at back. $75.00 
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Item 551-11 – J.S. Macdonald 1st Premier of Ontario – 1870, stampless cover from Toronto paid 3 paying 3¢ letter rate 
to Berlin (b/s). The cover is signed by J. Sandfield Macdonald, the Premier ‘’In Office’’ of the new Province of Ontario. 
Macdonald was Premier of Ontario and held the portfolio of Attorney-General (A.G.). He had a long political career 
beginning in Glengarry in 1841. He opposed Confederation but reconciled with it upon its completion and in 1867 was 
persuaded by John A. Macdonald to accept the office of Premier in the new Province of Ontario. $300.00 

 

 
 

Item 551-12 – Montreal Telegraph Co. postally used – 1863, stampless cover with Montreal Telegraph Company cameo 
embossed advertising cover presumably from Montreal, rated 7¢ collect to Smiths Falls (b/s). The cover is addressed to 
the Postmaster! $150.00 SOLD 
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Item 551-13 – Windsor N.S. - 12½¢ Allan Line rate - 1864, NS 12½¢ tied by oval grid cancel on cover from Windsor N.S. 
paying 12½¢ Allan Line letter to Glasgow Scotland. Halifax MR 3 64 and Glasgow MR 14 64. Carried by Allan Line Africa 
96th voyage to Liverpool (Boston, Halifax and Liverpool). $400.00 SOLD 
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Item 551-14 – 3¢ triple weight printed matter – Cartes de Visite package – c1865, 1¢ Decimal (3) tied by Quebec ‘’37’’ 
fancy cancel on package front, endorsed ‘’Cartes de Visites’’ from Quebec paying 3¢ triple weight printed matter rate to 
West Frampton CE. $350.00 SOLD 
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Item 551-15 – 10¢ Consort printing order 26B – 1868, 10¢ Consort (imprint at lower left, printing order 26B, light brown 
purple with some reddish, perforated 11.9) cancelled by faint cancel on lady cover from Smiths Falls Ont paying 10¢ cross 
border letter rate to New York. Prescott transit (b/s). Light reduction at left. A very late Decimal cover! $175.00 

 
 

 
 

Item 551-16 – Four-ring 44 ties 3¢ SQ copper – 1870, 3¢ SQ copper red tied by Four-ring 44 cancel on cover from Smith 
Falls Ont paying 3¢ letter rate to Clinton (b/s). MY 5 1870. RF 7 on cover and a pretty copper red cover! $200.00 
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Item 551-17 – Essex Centre Ont Plow Works advertising – 1887, 3¢ SQ tied by grid cancel in purple on Plow Works 
Machine Shop and Foundry advertising cover from Essex Centre Ont paying 3¢ letter rate to Armadale Ont. $125.00 

 
 

 
 

Item 551-18 – R.S. Williams & Sons Pianos – c1896, 3¢ SQ tied by Toronto squared circle on R.S. Williams & Sons Co. 
Pianos and Church Pipe Organs advertising cover, factory Oshawa, overpaying 3¢ drop letter rate. $125.00 SOLD 
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Item 551-19 – 3¢ Small Queen rose – 1872, 3¢ SQ (two striking rose shade first Ottawa printing stamps) tied by faint and 
matching circular devices on cover from Ayr CW paying 6¢ double letter rate to Angus (b/s). $150.00 

 
 

 
 

Item 551-20 – Sherbrooke Extern Exhibition registered – 1897, 8¢ SQ tied by Sherbrooke Que cds on Canada’s Great 
Eastern Exhibition advertising cover, Keith Edwards c/c, paying 8¢ registered letter rate Rock Island. Wax seal stain on 
face. $200.00 
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Item 551-21 – 10¢ double UPU to Denmark – 1893, ½¢ (10), 5¢ SQ tied by Toronto Orb cancel on cover paying 10¢ 
double weight UPU letter rate to Denmark (b/s) via London (b/s). Perfs gum toned and foxing. $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 551-22 – Peterborough fancy cancel #1642 – 1877, 3¢ SQ tied by Peterboro fancy cancel Lacelle 1642 on cover 
dated SP 28 77 paying 3¢ letter rate to Toronto. Perhaps a new latest date. $150.00 
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Item 551-23 – Bulk mailing newspaper receipt from booklet – 1895, 3¢ SQ (block of 8, pair) tied by grid and Toronto 
broken circle cancels paying for 30 pounds of newspapers and 1¢ (3), 3¢ (4) tied grid cancel paying for 15 pounds on bulk 
mailing receipt page from booklet. Interesting for the block of 8. $150.00 SOLD 
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Item 551-24 – Toronto 7¢ drop registered – 1892, Court of the County of York folded notice from Toronto with 2¢, 5¢ 
SQ tied by thick grid cancel paying 7¢ drop registered letter rate. $200.00 
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Item 551-25 – Toronto parcel oval No.1 – c1893, 1¢ stationery envelope EN6 from Toronto with Toronto 1 Ont parcel 
oval cancel paying 1¢ unsealed printed matter rate to Stayner. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 551-26 – G.W.R. Mail Line on foundry cover – 1878, 3¢ SQ (jumbo and VF centering) tied by GWR Mail Line West 
JU 21 78 broken circle on Phoenix Foundry advertising cover paying 3¢ letter rate to Ridgetown (b/s) via Thamesville Ont 
(b/s). Light reduction at left. $150.00 
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Item 551-27 – Promissory Note notice from Notary Public – 1874, 3¢ SQ (2) tied by large grid cancel on cover from Port 
Hope CW paying 6¢ letter rate to U.S. Enclosed a notice from Notary Public about a promissory note for the sum of 
$7.500. Staining at left. $50.00 SOLD 
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Item 551-28 – Hamilton Grossman & Sons Music Dealers – 1896, 3¢ SQ tied by Hamilton Orb cancel on P. Grossman’s 
Sons Music Dealers advertising cover paying 3¢ letter rate to Toronto. $200.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 551-29 – 5¢ quintuple transient newspaper or sample rate to Germany – 1890, 1¢ (2), 3¢ SQ tied by star fancy 
cancel on wrapper with ‘’Sample Copy’’ paying 5¢ quintuple transient newspaper or sample rate to Germany. A very 
elusive piece! $450.00 
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Item 551-30 – 10¢ UPU registered to England – 1898, 2¢ Jubilee (5) tied by oval R cancel on Mark’s Stamp Co. 
ornamented advertising paying 10¢ UPU registered letter rate to England (oval Liverpool struck on both sides). A 
spectacular 2¢ Jubilee cover! $250.00 SOLD 
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Item 551-31 – Hamilton Yacht Club – 1897, 2¢ Jubilee tied by Hamilton duplex cancel on Royal Hamilton Yacht Club 
embossed advertising (crown, maple leaf, anchor) paying 2¢ drop letter rate. Delivered by letter carrier H JY 10 1. $125.00 
SOLD 

 

 
 

Item 551-32 – 10¢ UPU registered to ship in Gibraltar – 1897, 2¢, 3¢, 5¢ Jubilee tied by Ottawa roller cancel on cover, 
boxed Registered Ottawa, paying 10¢ UPU registered letter rate to HMS Rodney, Mediterranean. Sent to Gibraltar (blue 
crayon) where the ship was located. A great piece! $600.00 
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Item 551-33 – Strathroy Furniture Trade Exposition – 1903, 2¢ Numeral tied by Strathroy Ont duplex cancel on Strathroy 
Furniture Co. and Trade Exposition advertising cover paying 3¢ letter rate to Amherstburg (b/s). Furniture dealers’ 
convention covers are very scarce. $100.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 551-34 – Portage La Prairie Hardware – 1902, 2¢ Numeral tied by Portage La Prairie Man duplex cancel on T & W 
Millar Hardware Merchants advertising cover paying 2¢ letter rate to Sombra (b/s). $100.00 SOLD 
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Item 551-35 – Lethbridge Alta squared circle – 1898, ½¢ (2), 1¢ (2), 5¢ Maple Leaf tied by Lethbridge Alta squared circle, 
MR 25 98, paying 8¢ registered letter rate to San Francisco U.S. (b/s). CPR Winnipeg, CPR British Columbia (b/s), then 
routed via Vancouver and Seattle (b/s). Small tear at top and light staining. $175.00 SOLD 
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Item 551-36 – Mclaughlin Carriage Co. – 1899, 2¢ Numeral tied by Oshawa Ont cds on McLaughlin Carriage Co. 
advertising cover, horseshoe illustrated, paying 2¢ letter rate to Armadale. $85.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 551-37 – Brockville James Smart stationery card – 1900, 1¢ stationery card with James Smart Co. advertising, warm 
air general illustrated, paying 1¢ postcard rate to Bass River N.S. $75.00 SOLD 
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Item 551-38 – Toronto Broadview Battalion drill announcement – 1900, 1¢ Numeral tied by Broadview Avenue Toronto 
cds on 11th Toronto Coy and Broadview Battalion private postcard to local addressee. ‘’My dear Sir, your Company will 
drill tomorrow (Tuesday evening) signed G.J. Atkinson. $200.00 SOLD 
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Item 551-39 – Nova Scotia Provincial Exhibition – 1899, 2¢ Numeral tied by Halifax duplex cancel (indicia 2) on Nova 
Scotia Prov Exhibition advertising cover paying 2¢ letter rate to Aspy Bay N.S. via English Town, Cape North and Baddeck 
(b/s). $50.00 

 
 

 
 

Item 551-40 – Nova Scotia Provincial Exhibition – 1900, 2¢ Numeral tied by Halifax duplex cancel (indicia 3) on Nova 
Scotia Prov Exhibition advertising cover paying 2¢ letter rate to Aspy Bay N.S. via English Town, Cape North and Baddeck 
(b/s). $60.00 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 551-41 – J.C. Wilson from Quebec booksellers – 1898, ½¢ Maple Leaf pair tied by Quebec duplex cancel on J.C. 
Wilson patriotic postcard paying 1¢ postcard rate to Minneapolis, Minnesota. Reverse with in French J.O. Filteau 
Bookseller and Stamp Dealer advertising, Jubilee 1897 set (mint & used), Newfoundland stamps, exchange etc. $250.00 
SOLD 
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Item 551-42 – Smith Falls squared ties 8¢ Maple Leaf – 1898, 8¢ Maple Leaf tied by Smiths Falls Ont squared circle on 
cover paying 8¢ registered letter rate to Toronto (b/s). AP 28 98. $150.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 551-43 – Stanstead Granite Company – c1899, 1¢ stationery card, unused, with Stanstead Granite Quarries 
Company advertising from Beebe Plain Que. $15.00 SOLD 
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The following 3 pages – one lot 
Canadian soldiers – 2nd Boer War 

 
Photograph 10cm x 14cm 

Mount 12.5cm x 18cm` 
Mounted Rifles Scout 

Armstrong Co. photo - Wingham Ontario 
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Photograph 9.5cm x 13.3cm 
Mount 14cm x 19cm 

Ribbon attached: TRANSVAAL, ORANGE FREE STATE, CAPE COLONY 
Sergeant-Major 

Rice photo - Montreal, Quebec 
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Photograph 10cm x 14cm 

Mount 14cm x 18cm 
Sergeant-Major 

Unknown photographer 
 

Item 551-44 – Canadian Soldier 2nd Boer War photographs – c1900, lot of 3 Canadian Soldier 2nd Boer War photographs, 
photograph on mount, some chips, scratch, creased not affecting images, foxing and dark tones. Rare. $500.00 SOLD 
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Item 551-45 – Amqui Quebec tinsmith – 1905, 2¢ Edward tied by grid cancel on Emile Caron Ferblantier advertising 
cover from Amqui Que paying 2¢ letter rate to Record Foundry in Moncton. Rare. $85.00 

 
 

 
 

Item 551-46 – Brandon Manitoba seed store – 1906, 2¢ Edward tied by Brandon Man duplex cancel on Fleming’s Seed 
Store and King Tomato illustrated advertising cover paying 2¢ letter rate to Hamilton (b/s). $150.00 SOLD 
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Item 551-47 – Rice paper Japanese formal greetings illustrated – 1907, 2¢ Edward tied by Vancouver BC machine cancel 
on rice paper illustrated cover depicting a pretty image of Japanese women greeting paying 2c empire rate to England. 
Very scarce! $175.00 

 

 
 

Item 551-48 – Fertile Valley Sask (RF E) – 1907, 2¢ Edward cancelled by grid cancel on cover from Fertile Valley Sask (RF 
E – 1906-1911) paying 2¢ letter rate to U.S. $150.00 
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Item 551-49 – River View Sask (RF E) – 1908, 2¢ Quebec with matching socked-on-the-nose River View Sask broken circle 
(RF E – 1906-1909) on reply cover paying 2¢ letter rate to U.S.(b/s) via Davidson Sask (b/s). $200.00 

 
 

 
 

Item 551-50 – Henry Hechler – 1908, ½¢ Numeral, ½¢, 1¢ (2), 2¢ (2) Quebec tied by Halifax cds on Henry Hechler cover 
paying 7¢ registered letter rate to U.S. (b/s). A very early Quebec Tercentenary cover dated JUL 20 08. $150.00 SOLD 
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Item 551-51 – CPR S.S. Princess Victoria (B.C.) – c1905, CPR S.S. Princess Victoria steamer entering Victoria Harbour on 
T.N. Hibben & Co. embossed patriotic unused postcard, stamp illustrated with Canadian postage stamps of the day. 
Hibben of Victoria BC published a series of patriotic postcards printed by Ottmar Zieher of Munich, Germany. $75.00 
SOLD 

 
 

Item 551-52 – Richmond Que - McMorine Bros Store – c1907, Richmond Quebec street scene showing McMorine Bros 
real photo postcard - The Richmond’s Greatest Store. Unused with NOKO back paper (c1907+). $50.00 SOLD 
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Item 551-53 –Forrester’s Store, Ormstown Que – 1937, Forrester’s Store real photo postcard from Ormstown Quebec, 
men posing in front, written by a lady to her friend in Montreal. Azo paper back (1904-1918) and stamp off. $25.00 SOLD 

 

 
 

Item 551-54 – Savanne Ont (Thunder Bay) – c1915, rail car real photo postcard published by Story Photo Company Fort 
William Canada on Regal back paper. Text reads: I’m back ground with white collar A. Halkett, Standing in car Ole Larson, 
J.G. Glifford, Driver J.C. Jordan. Taken at Savanne Ont, about 1915. $100.00 
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Item 551-55 – Quebec Bridge Collapse dual RPPC – c1910, Quebec Bridge under construction and its collapse before 
completion dual real photo postcard. Unused and Velox paper back. $30.00 SOLD 

 
 
 

Item 551-56 –Frontenac Export Ale RPPC – c1920, Frontenac Export Ale huge sign on real photo postcard, unused with 
AZO back paper. $100.00 
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Item 551-57 – Winnipeg Red Pickles – 1921, 2¢ Admiral tied by Winnipeg Man machine cancel on Red Cross Goods 
advertising cover, reverse with Red Cross Pickles can illustrated, paying 2¢ drop letter rate. $60.00 SOLD 
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Item 551-58 – 4¢ Empire to England – redirected – 1922, 4¢ Admiral (perfs gum toned)tied by Westboro Ont broken 
circle (Carleton County) on lady cover paying 4¢ Empire letter rate to Leeds, England. Redirected with GB 1½d tied by 
Leeds cds paying postage to Glasgow. A nice dual franking. $100.00  

 
 

 
 

Item 551-59 – Corset Company - 4th class matter rate – 1926, 5¢ Admiral tied by St. Catharines Ont cds on Nubone Corset 
Company / Merchandise Fourth Class Mail mailing label on piece paying 5¢ quintuple weight 4th class matter rate to 
Mount Hamilton. $75.00 SOLD 
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Item 551-60 – 7¢ Admiral pale sage green – 1915, 7¢ Admiral pale sage green near greenish yellow, 1¢ Wartax MR1 tied 
by Truro NS broken circle on mourning cover paying 8¢ registered letter rate to California U.S. (b/s). Halifax & St. John 
RPO (b/s). A bit late July 1915. Very scarce. $250.00 

 

 
 

Item 551-61 – Quebec City special delivery postage not paid – 1931, 20¢ Special Delivery E2 single tied by Quebec duplex 
cancel on New Victoria Hotel advertising cover underpaying 22¢ special delivery letter rate to U.S.(b/s). 2¢ postage not 
paid and charged 2¢ at destination. 2¢ collect without penalty paid with due precancel stamp. Very pretty and out of the 
ordinary. $200.00 
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Item 551-62 – Laurentide Air Service Ltd registration paper – 1922, testimony and declaration in duplicate signed by the 
President of the Laurentide Air Service Ltd, incorporation by Patent AP 24 22, recorded MY 1 22, located in Montreal, 
signed by Thomas Hall MY 15 22. Reverse with Quebec Revenue stamps tied by Registration Div Montreal. A great piece 
for the airmail and the collector of Semi-Officials. $300.00 SOLD 
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Item 551-63 – Follow the wild Goose to Kingsville – 1933, 3¢ Medallion cancelled by grid cancel on F.B. Wride Grocer 
c/c cover from Kingsville Ont, Goose illustrated ‘’follow the wild Goose to Kingsville’’, paying 3¢ letter rate to Hamilton. 
$45.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 551-64 – Great District Fair at Leamington – 1934, 1¢, 2¢ Medallion tied by Leamington Ont machine cancel on 
Great District Fair at Leamington advertising cover paying 3¢ letter rate to Winsdor. $45.00 
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Item 551-65 – Concrete burial vault – 1936, 3¢ Pictorial tied by Leamington Ont machine cancel on C. Butchins & Sons 
Vault Works, manufacturers of automatic sealing concrete burial vault, paying 3¢ letter rate to Hamilton. The last service. 
$60.00 
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Item 551-66 – Windsor Ontario Opticians – 1931, 2¢ Arch tied by Windsor Station A Philatelic Exhibition August 1931 
cancel on Bass The Optician advertising cover paying 2¢ letter rate to Walkerville. Moved, left no address and returned 
to sender. $45.00 

 

 
 

Item 551-67 – Saskatchewan’s Kodak Suppliers – c1931, 2¢ Arch tied by smudge cancel on Chicago Postal Photo Supplies 
photo mailer paying 2¢ double weight 3rd class mail rate to Lloydminster Sask. Opening tear. $30.00 
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Item 551-68 – Welcome to Their Majesties cinderella – 1939, 1¢ Royal Visit tied by Saskatoon machine cancel on 
Automobile c/c and exhibition cover with Royal Visit in Saskatoon cinderella paying 1¢ unsealed printed matter rate to 
Young. $50.00 SOLD 
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Item 551-69 – High School FECB cover to Newfoundland – 1941, 4¢ Mufti tied by Newcastle NB duplex cancel on High 
School c/c cover, Foreign Exchange Control Board – Passed for Export, overpaying 3¢ Empire letter rate to Newfoundland. 
Reverse with British patriotic cinderella. A most unusual High School FECB cover. $25.00 SOLD 
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Item 551-70 – Stedman’s catalogue 2¢ 2nd class rate – 1939, 1¢ Mufti (2) tied by Toronto roller cancel on Stedman's 
Salesman wholesalers of general merchandise, Feb. 1939 48 pages. Clothing, Hardware, Toys etc. Unused order form 
accompanies. Well preserved. The actual weight 5.05 ounces. A great Mufti piece and a very scarce intact catalogue for 
any GEOVI rate collection or exhibit. $200.00 
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Item 551-71 – Patriotic covers to Newfoundland – 1941-1943, lot of 7 patriotic Hiscock covers all with 3¢ or 4¢ postage 
paying the Empire letter rate to Newfoundland. $85.00 
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Item 551-72 – Victoria BC - National Cash Register meter – 1949, 14¢ N.C.R. meter #983 Victoria BC on cover paying 14¢ 
registered letter rate to Greenwood BC. Ceased operations and returned to sender.Routed via Vancouver, Nelson (b/s) 
and RPO’s. $75.00 SOLD 
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Item 551-73 – Freshwater, Placentia Bay ticket marking – 1949, 4¢ Cabot tied by Freshwater P.B. NFLD ticket marking 
(12-156 $01.00) on reply cover paying 4¢ letter rate to U.S. $40.00 

 
 

 
 

Item 551-74 – 8¢ double wgt airmail to St. Pierre et Miquelon – 1947, 4¢ Citizen pair tied by Ottawa machine cancel on 
cover paying 8¢ double weight UPU letter rate to St. Pierre et Miquelon (receiver on front). Redirected to St. John 
Newfoundland. $85.00 
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Item 551-75 – OHMS to England – 1951, 10¢ Peace OHMS, 5¢ Postes Postage OHMS (O6, O15A) tied by Ottawa cds on 
Governor General Office cover paying 15¢ airmail letter rate to England. $100.00 

 

 
 

Item 551-76 –7¢ Peace booklet pane C9a – 1950, 7¢ Peace booklet pane cancelled by matching Edmonton Alta cds on 
FECB cover overpaying 25¢ airmail registered letter rate to England. $75.00 SOLD 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 551-77 – Official - 5¢ UPU to Germany – 1953, 2¢, 3¢ Postes Postage G (O17, O18) tied by St. John’s NFLD machine 
cancel on cover paying 5¢ UPU letter rate to Germany. $60.00 

 
 
 

 
 

Item 551-78 – Official - 15¢ airmail to England – 1952, 10¢ Peace OHMS, 5¢ Postes Postage G (O20, O21) tied by 
Winnipeg Man machine cancel on cover paying 15¢ airmail letter rate to England. $50.00 
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Item 551-79 – Angus Henry Shortt signed cover and plate block – 1963, 15¢ Goose block on cover and plate block No.2 
MNH both designer signed Angus H. Shortt. $30.00 SOLD 

 
Have a great week! 
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